

花卉市场初春销售“遇冷”

“大型盆栽半月未卖出一盆”

本报2月20日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 初春,天气转暖,本是花卉市场旺季,然而,2月20日记者走访市区多处花卉市场发现,购花市民寥寥无几,花卉市场“寒意”逼人,大型盆栽几乎无人问津,有花卉展销中心半个月

也未卖出一盆。2月20日,记者在走访中听到最多的一句话就是“没人来,生意不好做。”在大学路一花卉展销中心记者看到,店主为消磨时间将花架重新摆设进行整理,看不到有购花的人。“春节后就卖不出几盆花,

尤其是大型盆栽,一盆也未售出。”店主张先生称,大型盆栽一般都是多年生长,价格比较贵一些,根据花龄和茂盛程度价格从几百元到上千不等,甚至更贵,除非有特殊需要,一般市民选择的很少。据记者了解,近两年的花

卉市场一直比较萧条,像发财树、散尾葵、苏铁等一些多年生的大型盆栽销售量一年不如一年。“以前大型花卉的销量挺好,大多用来送礼或给领导办公室摆放,但现在买的很少了。”经营花卉生意多年的老板郑女士告诉记

者,现在一些单位规定办公室不让摆放花卉、盆栽,尤其是大型花卉,这也影响了花卉的销售。此外,据记者了解,经济下行影响了市民消费能力,市民不愿意花钱买花,也成为影响花卉销售的另一原因。

男子遛马上了主干道引围观

交警担心带来安全隐患将其劝离

本报2月20日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 17日下午4时许,在德城区,一黑衣男子骑一匹棕色骏马,沿东风路由东往西骑行惹来众多市民停车侧目。为避免马受惊发生意外带来隐患,巡逻民警发现后将将其劝离。

2月17日,德州交警直属一大队分控中心开展视频巡查时,发现在东风路与新湖南大街交叉口由西向东方向的右侧非机动车道上,一名男子骑着马缓缓走来。路口红灯亮时,男子骑

在马上紧握缰绳,马在原地来回踱步。正常行驶的行人和非机动车纷纷避让,随后男子骑马沿着非机动车道向东驶去。分控中心民警立即通知路口民警将其拦下,劝离城区。当骑马者看到路口民警时,竟然骑马掉头加速而去。

3分钟后,在新华路附近巡逻的民警发现了该骑马男子,正骑马逆行沿新湖路由北向南走去,民警立即上前将其劝离城区。据了解,男子家住德城区后魏村,自己家养的一匹马,

今天想出来遛遛马,便走到了城区。“这种活动可以在岔河公园那边,万一马受惊了,碰到人怎么办?”路边的一位市民说道。

在此交警部门提醒,《道路交通安全法》的原则是维护安全、有序、畅通的道路交通环境。马容易受到惊吓,骑行上路,对骑行者和其他交通参与者都会造成一定的安全隐患。因此,即便法规没有明确禁止骑马进入市区道路,但马跑到机动车道上肯定是不妥的。



外来务工人员

申购经适房门槛降低

本报2月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 葛彬) 为了扩大中心城区经济适用住房保障覆盖面,近日,德州市房产管理中心下发关于调整中心城区经济适用住房申购条件的通告,外来务工人员申购经济适用房门槛降低,2月15日起执行。

外来务工人员(指户籍在中心城区之外但在中心城区就业并居住的人员)申购经济适用房需同时具备申请人已办理中心城区居住证(户籍在陵城区的除外)并实际居住;家庭年人均可支配收入不高于38965元(月人均不高于3247元);申请家庭在中心城区无房或人均住房建筑面积不高于22平方米,且申请人员的父母或子女在中心城区无多余住房;申请人与中心城区就业单位签订2年以上劳动合同,并连续缴纳社会保险费1年以上;或办理营业执照1年以上并实际营业;申请家庭未在户籍地购买过经济适用住房;单身家庭申报须年满30周岁。

齐鲁晚报·今日德州 全媒体

影响无处不在